Порядок оказания платных образовательных услуг
Платные образовательные услуги оказываются обучающимся за рамками общеобразовательных программ и государственных стандартов на договорной основе.
Платные образовательные услуги не могут быть оказаны взамен или в рамках деятельности по реализации общеобразовательных стандартов.
Отказ от предлагаемых образовательным учреждением платных образовательных услуг не влияет на участие обучающегося в реализации общеобразовательных программ.
Правовое регулирование оказания платных образовательных услуг осуществляется
· Федеральный закон от 29.12.2012. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
· Закон Российской Федерации от 07.02.1992 №2300-1 «О защите прав потребителей»
· Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2020 №1441   «Об утверждении правил оказания платных образовательных услуг»
· Приказ Министерства образования и науки РФ от 25.10.2013 №1185                              «Об утверждении примерной формы договора об образовании на обучение по дополнительным образовательным программам»
· Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки                             от 14.08.2020 №831 «Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления информации»
· Постановление Правительства Российской Федерации от 20.10.2021 №1802   «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации, а также о признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации»
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации                            от 09.11.2018 №196 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» (в редакции от 30.09.2020)
·  Письмо Минобрнауки России от 18.11.2015 № 09-3242                                  «О направлении информации" (вместе с "Методическими рекомендациями по проектированию дополнительных общеразвивающих программ (включая разноуровневые программы)")
· Приказ комитета по образованию города Барнаула от 15.01.2020 №44-осн «Об утверждении методики расчета предельной стоимости платных образовательных и платных услуг, предоставляемых муниципальными образовательными организациями, подведомственными комитету по образованию города Барнаула»  (в редакции приказа от 01.07.2021 №1021-осн)
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.09.2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4. 3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 №2 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»
Условия предоставления платных образовательных услуг
Школа не предоставляет платные образовательные услуги.
[bookmark: _GoBack]В случае оказания платных услуг, Школа обязана иметь по каждому виду платных образовательных услуг школа  программы, утвержденные педсоветом.
Образовательные услуги не могут оказываться взамен и в рамках основной образовательной деятельности, финансируемой из средств бюджета. Доход от платных образовательных услуг расходуются в соответствии с Положением о расходовании внебюджетных средств.
1. Школа оказывает платные образовательные услуги, используя свой лицевой счёт. Оплата услуг осуществляется путем банковского перечисления, через квитанцию
2. Школа оформляет трудовые отношения с работниками, занятыми в предоставлении платных образовательных услуг
3. Предоставление платных образовательных услуг осуществляется на основании договора, заключённого с родителями (или лицами их заменяющими) на оказание этих платных образовательных услуг
4. Учебные занятия начинаются по мере комплектования групп и проводятся согласно графику, утвержденному директором школы

